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Non è presente l'onorevole ministro dei lavori 
pubblici ? 

Crispí, presidente del Consiglio. Comunicherò al 
mio collega questa domanda d7 interpellanza e 
sarà quindi stabilito il giorno in cui dovrà svol-
gersi. 

Presidente. Un'altra domanda è la seguente del-
l'onorevole Amadei : 

" Il sottoscritto domanda di interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sull'applica-
zione delle leggi per la sistemazione del Tevere. „ 

Anche di questa interrogazione prego l'onore-
vole presidente del Consiglio di voler dar comu-
nicazione al suo collega dei lavori pubblici. 

Crispí, presidente del Consiglio. Sta bene. 
Presidente. L'onorevole Flauti ha presentato la 

seguente domanda: 
u II sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 

signor ministro di agricoltura e commercio sul 
riordinamento della scuola superiore di agricol-
tura in Portici. „ 

L'onorevole ministro di agricoltura e commer-
cio ha facoltà di parlare. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Io sarei disposto a rispondere anche ora, ma non 
vedo l'onorevole Flauti. 

Presidente. Infatti non è presente. 
Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio• 

Non è mia colpa, se non rispondo subito. 
Presidente* Un'altra domanda venne presentata 

dall'onorevole Mei in questi termini : 
u II sottoscritto chiede di interrogare gli ono-

revoli ministri della guerra e dell'interno per co-
noscere se e quando intendano presentare un di-
segno di legge sulle somministrazioni dei Comuni 
alle truppe. „ 

Onorevole ministro della guerra, la prego di vo-
ler dichiarare se e quando intenda rispondere a 
questa interrogazione. 

Crispí, presidente del Consiglio. Il mio collega 
ed io risponderemo dopo domani, 

Presidente. Acconsente, onorevole Mei? 
Mei. Sta bene. 

Presentazione di disegni di legge. 
-• » 

Presidente. L'onorevole ministro di agricoltura 
e commercio ha facoltà di parlare. 

Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 
In nome del mio collega il ministro delle finanze, 
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mi onoro di presentare alla Camera un disegno 
di legge per convalidazione di decreti reali, r i -
guardanti il repertorio e le disposizioni speciali 
per la tariffa doganale. 

In nome dello stesso mio collega, e anche in nome 
mio, mi onoro di presentare alla Camera un al-
tro disegno di legge per convalidazione del de-
creto reale che stabilisce la misura del dazio di 
confine sui semi oleosi. E siccome fu già nomi-
nata una Commissione per riferire su questo ar-
gomento, prego la Camera di deferire all'esame 
della medesima quest'ultimo disegno di legge. 

Presidente. Questi due disegni di legge sa-
ranno stampati e distribuiti ai signori deputati. 

L'onorevole ministro chiede che il disegno di 
legge per la convalidazione del decreto reale, che 
stabilisce la misura del dazio di confine sui semi 
oleosi, sia deferito all'esame della Commissione 
già incaricata di riferire sopra un disegno di 
legge relativo allo stesso argomento. 

Se non vi sono osservazioni in contrario, que-
sta proposta s'intenderà approvata. 

(È approvata). 

Sorteggio degli Uffici. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Sorteggio 
degli Uffici, 

Ariamoli; segretario} fa il sorteggio. 

Ufficio I. 

Bastogi, Bonasi, Bonfadini, Borgnini, Borrelli, 
Bosdari, Carboni, Cavallotti, Cefaly, Cipelli, Co-
lombo, Compans, Costantini, De Cristofaro, De 
Renzis Francesco, De Simone, Di Marzo, Di San 
Giuseppe, Fabris, Flauti, Fortunato, Gattelli, 
Genala, Gentili, Gherardini, Grassi-Pasini, La-
cava, Lucca, Luporini, Magnati, Maluta, Mar-
catili, Marin, Marzin, Mazzacorati, Mei, Mini-
scalchi, Monzani, Mordini, Mosca, Nocito, Novi-
Lena, Oliverio, Parisi-Parisi, Pascolato, Pelagatti, 
Petronio, Placido, Riola, Romano, Rossi, Sac-
chetti, Saporito, Tondi, Torraea, Zanolini. 

Ufficio IL 

Adamoli, Alimena, Angeloni, Anzani, Baglioni, 
Baldini, Bobbio, Boselli, Cambray-Digny, Ca-
pozzi, Cappelli, Cardarelli, Cavallini, Cerruti, 
Cernili, Chiaves, Cibrario, Colonna Sciarra, Conti, 
D'Ayala-Valva, De Biasio Yinc., Di Groppello, 
Faldella, Farina Nicola, Ferrari Ettore, Francica, 
Franzi, Gamba, Gerardi, Giovannini, Giudici 
G. B., Indelli, Lanzara, Lazzarini, Lucchini Gio-


